

出实招见实效 狠抓春季大气污染防治

棉纺路街道

量化指标 责任到人

本报讯 连日来,棉纺路街道通过抓好责任落实、加强建筑工地扬尘防治等措施,多措并举做好春季大气污染防治工作。

高度重视,抓好责任落实。棉纺路街道召开专题会议,对大气污染防治工作进行再安排、再部署,围绕治理大气污染及卫生死角等重点难点问题,量化指标、明确分工、责任到人。

做好年后复工工作。做好工地复工台账,确保项目单位熟知复工流程,做到“8个100%”落实,保障复工流程有序进行。

加强建筑工地扬尘防治工作。继续对各建筑工地进行日常工作督查,建立日、夜巡查督查机制,对巡查中发现问题,要求立即停工整改。同时,加大夜间巡查力度,对辖区夜间施工工地扬尘污染防治情况进行检查。

加大宣传力度。充分利用各种媒介和宣传方式开展大气污染防治宣传教育活动,大力推行绿色健康生活方式,鼓励使用节能环保产品,减少大气污染,营造浓厚的环境保护氛围。

记者 张改华 通讯员 赵清荷

航海西路街道

严格把控建筑工地施工 管控扬尘污染

本报讯 为稳步推进大气污染防治工作,严格管控工地扬尘污染问题,近日,航海西路街道要求辖区建筑工地按照《中原区建设工程扬尘治理复工验收管理办法(试行)》等相关文件进行开工复工手续报备。街道攻坚办结合中原区控尘办对申报复工的工地进行专项验收工作。

验收中,由航海西路街道辖区各建筑工地提交复工相关文件手续(扬尘治理责任人、方案措施、人员配置、资金概述等),由街道进行初步复工自检,再提交区控尘办进行现场扬尘治理验收。区控尘办从扬尘治理

责任制度到智慧化工地提升,为建筑工地扬尘治理工作做出指导。街道严格按照上级各项管控文件要求,落实建筑工地扬尘污染治理措施,对施工扬尘污染问题实行“一整二谈三停”制,即一周内对未按照“8个100%”标准施工的工地,一次责令限期整改,二次约谈主要负责人,三次实行停工整治。

下一步,街道将进一步加强扬尘污染排查、治理力度,严格把控建筑工地施工,做好每一项标准,为促进大气污染防治提质增效打下基础。

记者 张改华 通讯员 徐萱萱

三官庙街道不断提高精细化城市管理水平 打造干净整洁生活环境 让居民更舒心

本报讯 为进一步提升辖区市容环境质量,连日来,三官庙街道以真抓实干显现管理实效的方式,不断提高精细化城市管理水平,多措并举守护辖区干净整洁的生活环境。

深入清理乱堆物料,即有即清。加强沿街施工工地督导检查力度,彻底消除沿街施工工地管理混乱、各种施工物料杂乱堆放、生活(混合)垃圾随意丢弃问题。与商户签订门前“四包”责任书,组织人员定期巡查,发现问题,及时清运,不留一处死角、不落一处脏污,主次

干道沿街秩序明显提升。

全面排查沿街立面,即查即消。针对辖区沿街门店乱贴乱画、橱窗广告、LED游走字幕、非机动车沿街穿线充电及线缆乱拉乱扯问题等现象,组织人员开展全面综合整治、全面排查,第一时间消除安全隐患,固定门头牌匾,捆绑宣传条幅,清除非法广告,粉刷沿街立面,确保辖区沿街建筑物外立面干净整洁。

实时规范单车停放,即停即齐。采取集中整治与常态巡查治理相结合的整

治模式,路长先行以“五定管理”即定人、定岗、定责、定标准、定路段的工作职责,加大对辖区地铁站周边重点区域的巡查整治,并采取日常管理 with 集中整治相结合的整治方式,对不规范的非机动车及共享单车乱停放行为及时督促整改,实时规范单车停放。

下一步,三官庙街道将密切巡查关注辖区沿街情况,全方位、全方面落实巡查、监管,营造整洁有序的沿街环境,确保市容环境持续提升。

记者 张改华

秦岭路街道

开展定点药店专项巡查

本报讯 为切实加强医疗保险基金监管,整顿规范医疗保险运行秩序,严厉打击医疗保险领域欺诈骗保行为,根据市、区医保局《关于全面检查定点零售药店履行协议情况的通知》要求,近日,秦岭路街道对辖区医保定点零售药店开展为期3天的全覆盖巡查。

此次检查主要针对定点零售药店履行医保服务协议情况等内容,重点查看是否符合相关证件的经营范围,是否经营超过保质期的药品,是否存在盗刷医疗保障身份凭证,为参保人盗取现金或购买营养保健品、化妆品、生活用品等非医疗物品,是否存在串换药品、耗材等欺诈骗保行为。

本次巡查共走访辖区7家定点零售药店。通过检查,大多数药店都能遵纪守法,个别药店也存在不规范行为,巡查员现场提出整改意见,并告知药店要规范经营。下一步,街道将进一步强化对定点药店的监管力度,确保医保基金运行安全,防止和避免基金不合理支出,促进医疗保险事业健康持续发展。

记者 张改华 通讯员 徐凯

林山寨街道

开展垃圾分类活动 营造人人参与氛围

本报讯 3月15日,林山寨街道举行资源回收日活动,旨在增强居民对垃圾分类知识的了解,引导居民积极参与到实践垃圾分类的行动中来。

活动现场,街道及垃圾分类公司工作人员给居民宣传普及垃圾分类知识,并发放《郑州市生活垃圾分类投放指南》宣传资料,引导大家在家中正确进行垃圾分类。此外,还给社区居民准备了秤、肥皂、香皂和垃圾袋等兑换物品,让居民把家中积攒的纸箱、塑料瓶等拎到回收点,称重后兑换等价的生活用品。现场居民反响热烈,参加活动的热情高涨,纷纷表示支持垃圾分类活动,会用实际行动践行垃圾分类。

记者 张改华 通讯员 姜妮妮

西流湖街道拆除违法建设 助力道路提升 道路大变样 家园更美了



本报讯 随着道路综合改造工程持续推进,今年以来,西流湖街道多条道路发生了巨大变化。为保障改造工作有序进行,实现道路基础设施、绿化全贯通,西流湖街道以道路提升改造为契机,对道路两侧范围内私搭乱建现象开展专项整治。

3月17日,在建设西路西岗村口,工作人员对临时活动板房进行拆除。现场井然有序,共拆除建筑物及围挡1100余平方米。拆除完成后,街道将按照规划设计方案,结合周边环境进行绿化贯通,提升道路城市功能与品质,彰显城市形象与魅力。

今年,西流湖街道将持续推进违法建设整治工作,加大拆除、打击力度,坚持“拆建并举、点面结合、精品打造”工作思路,建立健全长效管控机制,进一步提高城市精细化管理水平,持续改善宜居宜业的人居环境。记者 张改华 通讯员 汪向阳 文/图

柳湖街道强力推进施工围挡整治工作 整治施工围挡 让道路更养眼

本报讯 为进一步提升辖区精细化管理水平,加强和规范辖区工地围挡管理,3月以来,柳湖街道积极安排部署,召开辖区施工围挡集中整治推进会,并针对辖区内建设工地施工围挡开展专项整治行动。

会议传达了郑州市施工围挡整治工作文件精神,柳湖街道下一步围挡整治工作重点。会议强调,要坚持问题导向,对施工围挡存在设置不规范、存在安全隐患、底部封闭不严等问题进行彻底排查;要强化工作措施,全面推进围挡规范整治工作;加大整治力度,针对围而不建、长期占压盲道、占压公共区域的围挡坚决拆除,对拒不整改的联合执法中队进行处罚;形成整治氛围,加大宣传力度,落实长效机制。

整治活动开展以来,已累计整改拆除施工围挡46处,共计11038平方米。其中,整改施工围挡38处,面积7628平方米;拆除施工围挡8处,面积3410平方米。累计完成施工围挡改建围墙4处,长度2275米。

下一步,柳湖街道将持续发力,常态化巡查整治,建立长效管理机制,以更高的标准和扎实的作风全面完成辖区施工围挡的整治工作,努力营造“整洁、有序、美好、文明”的城市环境。

记者 张改华 通讯员 谢晨雨